

## **Солдатами не рождаются, солдатами становятся**

22 февраля работники СДК д.Кибирево провели конкурсно-игровую программу посвящённую Дню защитника Отечества "Солдатами не рождаются, солдатами становятся". На мероприятии мальчики соревновались в умении проходить полосу препятствий и на скорость собирали боеприпасы в тару, а девочки показали свое умение накладывать повязку на рану. В конце мероприятия все отведали солдатской каши и походных сухарей. Во время чаепития дети делились своими впечатлениями и историями о службе в армии, которые слышали от своих близких.









